



Воронежец подозревается в распространении порнографических материалов с изображением детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области в отношении 37-летнего воронежца возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а, г» ч. 2 ст. 242¹ УК РФ (приобретение, хранение в целях распространения, распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, с использованием средств массовой информации (включая сеть «Интернет»)).

По предварительным данным, 37-летний воронежец с помощью домашнего персонального компьютера с установленным на нем программным обеспечением скачивал с различных ресурсов в сети Интернет материалы порнографического содержания, в том числе, с изображениями детей, не достигших 14-летнего возраста. Затем эти же материалы он публично демонстрировал и распространял с помощью пиринговой сети, предоставляя доступ к своему компьютеру другим пользователям и возможность скачивать файлы.

В ходе осмотра места происшествия в жилище подозреваемого изъята компьютерная техника, а также иные предметы, имеющие значение для расследования уголовного дела, проведено экспертное исследование, подтвердившее факт наличия видеофайлов порнографического содержания с изображением несовершеннолетних, допрашиваются свидетели, проведены необходимые осмотры, сотрудниками регионального СК России и уголовного розыска полиции выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы – рассказала и.о. руководителя следственного отдела по Коминтерновскому району г. Воронежа регионального следственного управления Вероника Комарова.

Санкцией указанной статьи предусмотрено максимальное наказание до 10 лет лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1065824>